Von der Bliite zur Frucht

1 o T beginnen die Obstbaume zu blihen.
Kirschbaume haben .......cccceeeuenn...... Bliten.

Erst ,wenn die Bluten verwelkt sind, erscheinen die griinen ............... .

Die weillen Blutenblatter locken die ........cccueuenee. an.

Im Inneren der Blite sind etwa 20 gelbe .......ccoovvvveeviieeeieneenee, und
die klebrige ....c.cccoovverveenennn. In der Mitte.

Die Bienen krabbeln in die Bliten um ......ccccceceeene.. zu sammeln.
Die Bienen berliihren dabei die gelben ........ccccoeveeeieee e :
Der BlUtenstaub bleibt im ......cccceevvevivveeicineenens der Bienen hangen.

Wenn die Biene die nachste Blute besucht, gelangt der Blutenstaub
auf die cooveceveene

Diesen Vorgang nennt man .......cccceeevveeveeiee s .

Nun verwelkt die Blite. Aus dem unteren Teil der Blite entwickelt
SICh di€ vveeieeee e, . Zuerst ist sie kleinund ......ccccccceeees

Spater werden sie .......... ) eerereeens oder ..ccoevveeeeene.



B5

Ordne die richtigen Obstarten ein!

Steinobst = ein Stein
Kernobst = mehrere Kerne
Beerenobst = Beeren

Apfel — Pflaumen — Himbeeren — Kirschen — Birnen — Pfirsiche —
Johannisbeeren — Aprikosen — Heidelbeeren — Orange
Erdbeere

Steinobst Kernobst Beerenobst




